ATA DA DUOCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE ESTUDOS E PROCESSOS ARQUIVÍSTICOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Às dezesseis horas, do dia cinco de março de dois mil e treze, realizou-se, na sala do Departamento de Estudos e Processos Arquivísticos (DEPA), sala 411 do prédio do CCH, a 261ª Reunião Ordinária de Colegiado, com os seguintes itens de pauta: 1. Aprovação do Projeto de Ensino para atividade de monitoria da disciplina de Serviço Social I; 2. Aprovação do Projeto de Ensino para atividade de monitoria da disciplina de Introdução ao Serviço Social; 3. Aprovação dos relatórios de Estágio Probatório da professora Janaina Bilate Martins; 4. Aprovação dos relatórios de Estágio Probatório da professora Lobelia da Silva Faceira; 5. Aprovação do Projeto de Pesquisa Cultura, Mídia e Direitos Humanos: potencialização da consciência crítica e desenvolvimento de processos emancipatórios, coordenado pela professora Janaina Bilate Martins; 6. Aprovação do Projeto de Pesquisa As faces do Trabalho na prisão: historicidade, contradição e mediações do trabalho na Penitenciária Industrial Esmeraldino Bandeira, coordenado pela professora Lobelia da Silva Faceira; 7. Aprovação do Grupo de Pesquisa Serviço Social e Direitos, cuja líder é a professora Janaina Bilate Martins; 8. Resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para o Magistério Superior Classe Adjunto da Escola de Serviço Social (Edital 65 de 2012); 9. Aprovação do resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para o Magistério Superior Classe Assistente da Escola de Serviço Social (Edital 65 de 2012); 10. Aditamento à Ata 258 do DEPA referente à confirmação da aprovação da progressão da Profa. Priscila Ribeiro Gomes; 11. Aprovação do Projeto de Ensino de Monitoria do Prof. Dr. João Marcus Figueiredo Assis, intitulado O Pensamento Arquivístico e Seus Desdobramentos Contemporâneos; 12. Aprovação do Projeto de Ensino de Monitoria do Prof. Eliezer Pires da Silva, intitulado Oficinas Sobre o Respeito aos Fundos de Arquivo; 13. Aprovação do Projeto de Pesquisa coordenado pelo Prof. Dr. José Maria Jardim, intitulado A Lei de Acesso à Informação no Brasil: políticas arquivísticas, agências, atores e processos no cenário político-informacional do Governo Federal entre 2013 e 2016; 14. Licença para afastamento da Prof. Rosale de Mattos Souza para participar da Mesa Redonda Representação Temática da Informação em Arquivologia, nos dias 04 e 05 de abril de 2013, na Universidade Federal da Paraíba, João Pessoa; 15. Aprovação da Progressão Horizontal de Adjunto nível II para nível III da Profa. Elisabeth Orletti. Estavam presentes os professores Anna Carla de Almeida Mariz, Janaina Bilate Martins, Vanessa Bezerra de Souza, Lobelia da Silva Faceira, João Eurípedes Franklin Leal, Eliezer Pires da Silva, João Marcus Figueiredo Assis, José Maria Jardim, Flávio Leal da Silva, Sérgio Conde de Albite Silva, Rosale de Mattos Souza. O professor João Eurípedes Franklin Leal abriu a reunião com os seguintes pontos de pauta: 1. Aprovação do Projeto de Ensino para atividade de monitoria da disciplina de Serviço Social I. Foi apresentando e aprovado por unanimidade o Projeto de Ensino coordenado pela professora Lobelia da Silva Faceira. 2. Aprovação do Projeto de Ensino para atividade de monitoria da disciplina de Introdução ao Serviço Social. Foi apresentado e aprovado por unanimidade o Projeto de Ensino coordenado pela Profa. Janaina Bilate Martins. 3. Aprovação dos relatórios de Estágio Probatório da professora Janaina Bilate Martins. Apresentado e aprovado o Relatório 2 e 3 de estágio probatório da professora Janaina Bilate Martins, com média 16. 4. Aprovação dos relatórios de Estágio Probatório da professora Lobelia da Silva Faceira. Apresentado e aprovado o Relatório 2 e 3 de estágio probatório da Profa. Lobelia da Silva Faceira, com média 16. 5. Aprovação do Projeto de Pesquisa Cultura, Mídia e Direitos Humanos: potencialização da consciência crítica e desenvolvimento de processos emancipatórios, coordenado pela professora Janaina Bilate Martins. Após as devidas explanações da professora, o Colegiado aprovou o mesmo por unanimidade. 6. Aprovação do Projeto de Pesquisa As faces do Trabalho na prisão: historicidade, contradição e mediações do trabalho na Penitenciária Industrial Esmeraldino Bandeira, coordenado pela professora Lobelia da Silva Faceira. Após as devidas explanações da professora, o Colegiado aprovou o mesmo por unanimidade. 7. Aprovação do Grupo de Pesquisa Serviço Social e Direitos, cuja líder é a professora Janaina Bilate Martins. Foi apresentado e aprovado por unanimidade o Grupo de Pesquisa da Escola de Serviço Social, Serviço Social e Direitos, cuja líder é a Profa. Dra. Janaina Bilate Martins e a vice-líder Profa. Dra.Lobelia da Silva Faceira. 8. Aprovação do resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para o Magistério Superior Classe Adjunto da Escola de Serviço Social (Edital 65 de 2012). Foi apresentado e aprovado por unanimidade o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para o Magistério Superior Classe Adjunto, área/disciplina Serviço Social e Trabalho, da Escola de Serviço Social (Edital 65 de 2012), com os seguintes aprovados: 1.º lugar: Rodrigo Castelo Branco Santos, com nota nove inteiros (9,0), 2.º lugar: Carla Silvana Daniel Sartor, com nota oito inteiros e três décimos (8,3); 3.º lugar: Terezinha Martins dos Santos Souza, com nota oito inteiros e três décimos (8,3). 4.º lugar: Maria Emília Pereira da Silva, com nota oito inteiros (8,0). 9. Aprovação do resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para o Magistério Superior Classe Assistente da Escola de Serviço Social (Edital 65 de 2012). Foi apresentado e aprovado por unanimidade o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para o Magistério Superior Classe Assistente, área/disciplina Serviço Social e Políticas Públicas, da Escola de Serviço Social (Edital 65 de 2012), com os seguintes aprovados: 1.º lugar: Giselle Souza da Silva com nota nove inteiros e três décimos (9,3); em 2.º lugar: Francineide Silva Sales Abreu, com nota oito inteiros e cinco décimos (8,5); em 3.º lugar Jefferson Lee de Souza Ruiz, com nota sete inteiros e seis décimos (7,6); em 4.º lugar: Rodrigo José Teixeira, com nota sete inteiros e dois décimos (7,2); em 5.º lugar: Mirella Farias Rocha, com nota sete inteiros e um décimo (7,1). 10. Aditamento à Ata 258 do DEPA referente à confirmação da aprovação da progressão da professora Priscila Ribeiro Gomes. Foi confirmada por unanimidade a aprovação da Progressão Horizontal de Assistente II para Assistente III da professora Priscila Ribeiro Gomes. Em aditamento à Ata n.o 258 do DEPA. 11. Aprovação do Projeto de Ensino de Monitoria do professor João Marcus Figueiredo Assis, intitulado O Pensamento Arquivístico e Seus Desdobramentos Contemporâneos. O projeto foi apresentado e aprovado por unanimidade. 12. Aprovação do Projeto de Ensino de Monitoria do  Eliezer Pires da Silva, intitulado Oficinas Sobre o Respeito aos Fundos de Arquivo. O projeto foi apresentado e aprovado por unanimidade. 13. Aprovação do Projeto de Pesquisa coordenado pelo José Maria Jardim, intitulado A Lei de Acesso à Informação no Brasil: políticas arquivísticas, agências, atores e processos no cenário político-informacional do Governo Federal entre 2013 e 2016. O projeto foi apresentado e aprovado por unanimidade. 14. Licença para afastamento da professora Rosale de Mattos Souza para participar da Mesa Redonda Representação Temática da Informação em Arquivologia, nos dias 04 e 05 de abril de 2013, na Universidade Federal da Paraíba, João Pessoa. O afastamento, com ônus parcial, foi apreciada e aprovada por unanimidade. 15. Aprovação da progressão horizontal da professoraElisabeth Orletti, de adjunto nível II para nível III Foi apresentada e aprovada a progressão horizontal da professora Elisabeth Orletti, de adjunto nível II para nível III referente ao interstício de 18 de abril de 2011 a 17 de abril de 2013. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião, da qual eu, Janaina Bilate Martins, na qualidade de secretária ad hoc, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada por todos e que vai assinada por mim, pelo presidente da reunião e pelos demais membros do colegiado presentes. Rio de Janeiro, cinco de março de dois mil e treze.
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João Eurípedes Franklin Leal  
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